
 

 
 
SOZIALRAUMORIENTIERTE KINDER– UND JUGENDHILFE IN BERN WEST 
 
Familien Support Bern West (www.familien-support.ch) erbringt passgenaue sozial- und sonderpädagogische 

Dienstleistungen im und für den Berner Westen. Wir orientieren uns am Fachkonzept «Sozialraumorientie-

rung».  

Zu unseren Stärken gehören engagierte Mitarbeitende, welche zu Gunsten von (Re-)Integration der Kinder und Ju-

gendlichen in Familie, Regelschule und Gesellschaft wirkungsorientiert mit allen Anspruchsgruppen zusammenar-

beiten. 

 

Per 1. August 2024 bieten wir für ein Jahrespraktikum oder die berufsbegleitende Ausbildung einen 

AUSBILDUNGSPLATZ SOZIALPÄDAGOGIK (FH/HF) 60-85% 

auf unserer Wohngruppe Pink am Asylweg 2-6 in 3027 Bern an  

 

Es erwartet Sie ein abwechslungsreicher Ausbildungsplatz in einer modernen, dynamischen Organisation. In 

einem vielseitigen Arbeitsumfeld profitieren Sie von einer professionellen Praxisanleitung und einem unter-

stützenden Arbeitsklima. Gemeinsam mit dem Team betreuen und begleiten Sie Alltag und Freizeit von Kindern 

und Jugendlichen auf unseren stationären Wohngruppen und erhalten einen Einblick in die Arbeit mit Familien.  

 

Anforderungen 

• Mindestalter 22 Jahre 

• Engagement, Humor, Flexibilität sowie Geschick im Umgang mit Menschen 

• Klarheit und Gelassenheit in herausfordernden Situationen 

• Interesse und Freude an der lebendigen, abwechslungsreichen und ganzheitlichen Betreuungsarbeit  

• Bereitschaft zu unregelmässiger Arbeitszeit inkl. Nacht- und Wochenenddiensten 

 

Wir bieten 

• spannende, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeiten    

• professionelle Praxisbegleitung in einer modernen, dynamischen Organisation 

• interne Weiterbildung  

• ein engagiertes und motiviertes Team sowie teamübergreifende Zusammenarbeit  

• zeitgemässe Anstellungsbedingungen  

• Gestaltungsspielraum in der eigenen Arbeitsorganisation 

 

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Frau Claudia Ondondo, Tel. 031 990 08 22. Wir freuen uns auf Ihre Be-

werbungsunterlagen inklusive Foto an info@familien-support.ch. Die eingegangenen Bewerbungen werden 

laufend bearbeitet. 

 

Familien Support Bern West, Asylweg 2-6, 3027 Bern 

info@familien-support.ch 


